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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.1606.13,  

Formarea și consolidarea coeziunii sociale în Republica Moldova în contextul apropierii de 

Uniunea Europeană, director proiect - dr. Victor Mocanu), Prioritatea Strategică – Provocări 

societale, organizația beneficiară - Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 

 pentru anul 2020. 

 

Perfectat în baza audierii raportului anual a implementării proiectelor din domeniile cercetării și 

inovării și a concluziilor experților delegați la ședința consiliului științific al ICJPS, 25.11.2020 

 

I) Corespunderea scopului, obiectivelor cu acțiunile planificate în vederea realizării lor și 

acțiunile realizate în anul de referință. 

Corespunde 

 

II) Rezultate cuantificabile la nivel național/internațional 

a) numărul de lucrări publicate în reviste cu factor de impact – 1 (Impact factor – 1,435, indexat 

în Social Science Citation Index) 

b) numărul total de publicații (reviste internaționale/naționale, culegeri, materiale ale 

conferințelor etc.) – 23 (4 articole în reviste din străinătate recunoscute, 7 articole în reviste 

naționale de categoria B, 1 publicație științifică electronică. Colaboratorii proiectului au publicat 

textele a 4 comunicări în culegerile de materiale ale conferințelor științifice internaționale în 

Republica Moldova, 1 articol în culegeri științificice internaționale (peste hotare). Au fost 

elaborate 1 suport de curs și 1 raport de cercetare. Au fost prezentate la editură 1 culegere de 

articole științifice și 1 monografie. Au fost editate 1 teze în culegeri științifice ale conferințelor 

științifice peste hotare,2 teze în culegeri de materiale ale conferințelor științifice în Republica 

Moldova,  

Colaboratorii proiectului au participat cu comunicări la 19 conferințe internaționale și 2 

conferințe cu participare internațională. 

c) numărul de manifestări științifice organizate, expoziții tematice (impactul, numărul de 

participanți) – Echipa proiectului a organizat 2 manifestări științifice internaționale în colaborare 

cu instituții științifice de prestigiu din Federația Rusă și Ucraina. 

d) alte criterii după domeniile de competență. 
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Rezultatele activității științifice au fost reflectate în paginile mass-mediei, emisiuni radio și tv. 

e) Membri ai proiectului – 16; 8,25 unități 

Calificative: Suficient 

 

III) Ponderea tinerilor executori la data demarării proiectului și la data raportării. 

La data demarării proiectului 7,14%, la finalul proiectului 6,25% 

 

IV) Concluzii, recomandări 

Rezultatele științifice înregistrate merită să fie apreciate pozitiv. Pentru prima etapă a proiectului, 

activitatea echipei vizând implementarea acestuia poate fi susținută. 

Se recomandă de a atrage o atenție deosebită implicării tinerilor în proiectul de cercetare, 

ponderea constituind 6,25%. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul SȘSEUA, mem. cor. Victor MORARU 


